

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня
«Практична психологія»
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Практична психологія» спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, розроблена науковцями Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» на основі обговорень, консультаційних пропозицій і побажань науково-педагогічного складу, здобувачів вищої освіти, роботодавців цілком відповідає існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні. Вона також у повній мірі відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Особливістю освітньо-професійної програми «Практична психологія» є підготовка фахівця, готового до здійснення творчої професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, відповідно до етичних норм роботи психолога та професійно-орієнтованих дисциплін для вирішення типових задач діяльності практичного психолога в галузі соціальних та поведінкових наук на відповідній посаді.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкрита мета та особливості підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність. Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають сучасному рівню підготовки майбутніх фахівців у галузі психології, коректно враховуючи специфіку спрямованості освітньо-професійної програми «Практична психологія». Вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють належні умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Цілісне поєднання обов'язкової та вибіркової компоненти ОПП, збалансоване поєднання теоретичної та прикладної складової дає змогу майбутньому магістру гідно конкурувати з фахівцями спорідненої наукової спеціальності України та світу.

У цілому освітньо-професійна програма «Практична психологія» за спеціальністю 053 Психологія, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» має комплексний, завершений характер, дозволяє забезпечити підготовку фахівців другого (магістерського) рівня, та рекомендується для впровадження.

Головний спеціаліст відділу освіти,
культури, молоді, спорту та туризму
Ромоданівської селищної ради,
Миргородського району, Полтавської області



Юлія ГОРДІЄНКО